
山东省14市2016届高三上学期期末考试数学理试题分类汇编

函数

一、选择题

1、（滨州市2016届高三上学期期末）已知函数
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3、（济宁市2016届高三上学期期末）设函数
[image: image10.wmf](

)

422

x

fxx

=+-

的零点为
[image: image11.wmf](

)

1

,

xgx

的零点为
[image: image12.wmf](

)

212

1

4

xxxgx

-£

，

若

，

则

可以是

A. 
[image: image13.wmf](

)

1

gxx

=-




B. 
[image: image14.wmf](

)

21

x

gx

=-


C. 
[image: image15.wmf](

)

1

ln

2

gxx

æö

=-

ç÷

èø




D. 
[image: image16.wmf](

)

41

gxx

=-


4、（胶州市2016届高三上学期期末）已知函数[image: image17.wmf](
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5、（莱芜市2016届高三上学期期末）函数
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6、（莱芜市2016届高三上学期期末）已知函数
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7、（临沂市2016届高三上学期期末）周期为4的奇函数
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8、（临沂市2016届高三上学期期末）函数
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的部分图像可能是
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9、（泰安市2016届高三上学期期末）已知实数
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10、（泰安市2016届高三上学期期末）已知函数
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11、（威海市2016届高三上学期期末）
已知
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12、（潍坊市2016届高三上学期期末）已知定义在R上的偶函数
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13、（烟台市2016届高三上学期期末）已知函数
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14、（枣庄市2016届高三上学期期末）设
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15、（滨州市2016届高三上学期期末）函数
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的图象大致是

[image: image74.png]@)

A





16、（枣庄市2016届高三上学期期末）函数
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的零点的个数为（  ）

A．3       B．4        C．5       D．6
参考答案

1、A　　2、A　　3、D　　4、C　　5、C

6、C　　7、B　　8、A　　9、B　　10、D

11、A　　12、C　　13、B　　14、A　　15、C  16、B

二、填空题

1、（德州市2016届高三上学期期末）设函数[image: image76.wmf]()
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  上述四个函数中，满足所在定义域上“均值”为1的函数是       。(填入所有满足条件函数的序号)[
2、（济南市2016届高三上学期期末）对于函数
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④函数
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则其中所有正确结论的序号是_________.（请写出全部正确结论的序号）

3、（济宁市2016届高三上学期期末）已知函数
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4、（莱芜市2016届高三上学期期末）函数
[image: image100.wmf](

)

1

x

fx

x

=

+

图象的对称中心的坐标为________
5、（临沂市2016届高三上学期期末）已知函数
[image: image101.wmf](

)

2

ln

2

xk

fxxe

xx

=--+

有且只有一个零点，则k的值为_______.
6、（青岛市2016届高三上学期期末）若
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三者的大小关系为___________.（用＜表示）；
7、（泰安市2016届高三上学期期末）规定记号“*”表示一种运算，a*b=a2+ab，

设函数
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8、（潍坊市2016届高三上学期期末）若函数
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其中是“特殊对点函数”的序号是_________.（写出所有正确的序号）

9、（烟台市2016届高三上学期期末）函数
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10、（枣庄市2016届高三上学期期末）已知函数
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